

Dobra vam večer!

Želimo vam dobro zdravlje i raspoloženje. Na žalost, već duže vrijeme naše raspoloženje, a time i zdravlje, narušeni su zbog svakodnevnih loših vijesti: krize, nezaposlenost, pada svih vrijednosti, kriza i isključivanje obitelji, rada nedjeljom i blagdanima, neshvatljivi potezi političara, „facebook prepucavanja“ i „kaljuže“ na svim razinama, „ustaše i partizani“, prosvjedi i demonstracije naizgled programirani (samo kada nekom odgovara); nameti, porezi, prirezi, krađe, kreditna zaduženja koja ne možemo vraćati, isključivanja struje, deložacije, iseljavanje...

Zbog svega toga mi doživljavamo strepnju i strahove te se osjećamo depresivno. Mora li biti tako?

Mi odgovaramo: „Naravno, ne mora“. Mi znademo i možemo sve, ali složni i udruženi.

Imamo znanja, imamo bogatstva svih vrsta: (šume, plodnu zemlju, pitku vodu, čisto more i zrak, turizam, rude, ljubazne, kreativne i vrijedne ljude (koji, na žalost, odlaze tamo gdje će dobiti posao, a ne živjeti od socijale, poklona i donacija). Odlazak je vidljiv i po broju učenika: prije Domovinskog rata ovu školu pohađalo je 660 učenika, prije poplave 333 učenika, a trenutno ih je 285. Iduće godine (nadam se) bit će ih nešto više od 250 (Gunja i Rajevo Selo).

Imamo resurse, imamo talente. Koristeći ih, trebali bismo postići blagostanje tijela i duha.

Mi u školi, shvativši da se rijetko i vrlo malo možemo pouzdati u pomoć onih koji bi trebali brinuti o školi, znanju i djeci, te da smo uglavnom jako bitni svake četiri godine, preuzeli smo svoju sudbinu u svoje ruke.

Imamo čestite roditelje, vrsne djelatnike te izvrsne učenike. Svi skupa možemo i stvaramo potrebne uvjete. Svatko od nas ima brojne talente, samo ih treba pronaći i razvijati. Nemojmo čekati da nam se pasivnost uvuče u gene. **Draga djeco, razvijajte svoje talente i znanja jer je to jedino u životu što vam nitko ne može oduzeti. Ako ne pokušate, nikada nećete znati jeste li mogli!** Svatko neka da doprinos prema svojim mogućnostima.

U školi to stalno potičemo i ide nam odlično. Ako pogledamo unazad, vidjet ćemo mnogo toga u čemu smo bili dobri, talentirani i uspješni; uspješniji od mnogih iz naše (uže i šire) okoline.

Večeras smo ovdje upravo zbog naše talentirane i uspješne djece koja su spremna dati svoj doprinos i pokazati se i intelektualno i duhovno ali i fizički i materijalno.

1. ZNANSTVENE, DUHOVNO-PSIHO-SOCIJALNE IZGRADNJE I USPJESI:

Jako smo dobri u usvajanju znanja i primjeni istih što, između ostalog pokazuje naše sudjelovanje i uspjesi na brojnim natjecanjima i smotrama koje možete pogledati skraćeno u slici Znanje.pdf na slijedećoj poveznici (linku):

<http://www.os-antunistjepanradic-gunja.skole.hr/upload/os-antunistjepanradic-gunja/newsattach/153/1. Intelektualna izgradnja.pdf>